
 1 A BADGER AND FOX GARDEN ORNAMENT  

2 A PINE 13 DRAWER CHEST OF DRAWERS  

3 ROUND WHITE BEVEL WALL MIRROR 

4 A THREE FOOT PINE OPEN DRESSER  

5 SMALL TIFFANY STYLE TABLE LAMP  

6 BUTTERFLY TIFFANY STYLE LAMP 

7 A PINE CORNER DIPLAY SHELF UNIT  

8 A MODEL OF LOWESTOFT BOAT LT5 "BREEZE" 

9 TERRACOTTA BUDDHA NIGHT LIGHT HOLDER  

10 LEADED GLASS OAK DISPLAY CABINET  

11 AN ANTIQUE SHELL PATTERNED INLAY BUREAU BOOKCASE  

12 A LIGHTWOOD TRIPLE WARDROBE  

13 TIFFANY STYLE UP LIGHTER AND READING LIGHT 

14 FOUR DRIFT WOOD MOUNTED DOLPHINS  

15 A PINE BOOKCASE  

16 A WOOD BACKED MID CENTURY WALL MIRROR  

17 FOUR DRIFT WOOD MOUNTED SEA CREATURES  

19 AN ERCOL BUREAU OVER TWO DOOR, ONE DRAWER 

20 DRIFT WOOD SCULPTURE  

21 AN ERCOL DROP LEAF TROLLEY  

22 AN ERCOL SIDE TABLE WITH DRAWER  

23 LARGE ART NOUVEAU  TIFFANY STYLE LAMP 

24 A REGENCY STYLE TRIPLE DRESSING TABLE MIRROR  

25 VICTORIAN SOLID BRASS FIRE IRONS  

27 TWO DECANTER TANTALUS 

28 BOX OF VARIOUS ANIMAL ORNAMENTS  

29 A BOX OF BOSSOM AND SAND STONE STYLE ORNAMENTS  

Lot No Description 



 30 WOODEN TABLE AND SIX WHEEL BACK CHAIRS 

31 BOX OF VARIOUS DOG ORNAMENTS  

32 BOX OF ORIENTAL ORNAMENTS  

33 A LIGHT OAK THREE DRAWER TWO DOOR SIDEBOARD  

34 TWO LARGE JARDINIERE STAND AND LARGE CERAMIC VASE   

35 TWO FULL SIZE LIZARD ORNAMENTS 

36 A SMALL OAK DROP LEAF TABLE  

37 A SELECTION OF VINTAGE WALKING STICKS IN BRASS HOLDER  

38 TWO SHEEP AND LAMB GARDEN ORNAMENTS  

39 A SAWN SECTION COFFEE TABLE  

40 BOX OF ORNAMENTAL WOODEN AND POLISHED STONE EGGS  

41 A TRAY OF PAPERWEIGHTS AND GLASS WARE  

42 A WICKER COVERED GLASS GOURD SHAPED TABLE LAMP  

43 TUB OF MIXED GLASS WARE AND VASES  

44 TIFFANY STYLE VASE LAMP  

45 LARGE PENGUIN FIGURE  

46 AN OAK EIGHT DRAWER CHEST  

47 TIFFANY STYLE TASSEL LAMP 

48 TWO TIFFANY STYLE HANGING LIGHT SHADES  

49 EGG SHAPE TIFFANY STYLE LAMP 

50 A WOODEN THREE DRAWER CHEST  

51 LARGE ELEPHANT FIGURE  

52 TWO METAL BIRD GARDEN ORNAMENTS  

53 A DOUBLE PEDESTAL LEATHER INLAID TOP DESK  

54 CONCRETE GARDEN BLACK PANTHER T/W LABRADOR  

55 FOUR LARGE GREEN FINISH ORNAMENTS  

56 A N EARLY OAK COFFER CHEST  

Lot No Description 



 57 TIFFANY STYLE VASE LAMP 

58 A MAHOGANY ROUND SIDE TABLE  

59 DRIFT WOOD SCULPTURE  

60 AN ART DECO  TIFFANY STYLE LAMP 

61 A BLACK LACQUER FINISH FIVE DRAWER CHEST T/W TWO THREE DRAWER 
MATCHING BEDSIDE UNITS  

62 LARGE TIFFANY STYLE LAMP 

63 BRONZE THAI STYLE TEMPLE FIGURE  

64 OAK ONE DOOR POT CUPBOARD  

65 A TRAY OF FOSSIL AND SHELLS  

66 BOX OF MIXED CORALS  

67 BOX OF MIXED CORALS  

68 A WOODEN DAVENPORT BUREAU  

69 A GOAT , PIG AND POT BELLY PIG GARDEN ORNAMENTS  

70 A LIGHT OAK TWO DRAWER COFFEE TABLE  

71 A FOLD UP BRASS TABLE WITH REVERSE CARD TABLE  

72 THREE GREY GARDEN ORNAMENTS  

73 AN ERCOL THREE DOOR TWO DOOR SIDEBOARD  

74 AN ERCOL COFFEE TABLE WITH STICK SHELF UNDER  

75 FOUR ERCOL CROSS STICK BACK SIDE CHAIRS  

76 GROUP OF MIXED GARDEN ANIMAL GARDEN ORNAMENTS  

77 A LLOD LOOM TABLE WITH GLASS TOP AND FOUR SUBSTANTIAL CHAIRS  

78 AN EDWARDIAN SIDE TABLE WITH PIE CRUST SHAPED TOP  

79 AN ERCOL CARRY BUREAU WITH DRAWER ABOVE DROP FLAP  

80 A 'ROSERGAARDEN HORJE' EXTENDABLE DINING TABLE AND SIX CHAIRS  

85 A POSTER OF KING EDWARD VIII "LESS WE FORGET" 

86 CONCRETE CLASSICAL GARDEN FIGURE  

87 A BRASS EMBOSSED MAGAZINE RACK  

Lot No Description 



 88 A MAHOGANY BUREAU  

89 BOX OF JOHNSON BROTHER TABLE WARE  

90 A PINE TWO DOOR CUPBOARD 

91 A LARGE VICTORIAN BIBLE A/F  

92 TEAK SET OF GRADUATED TABLES  

93 CONCRETE BIRD BATH  

94 A WOOD CASED BOX OF CUTELRY  

95 A PINE TWO DOOR, FOUR DRAWER SIDEBOARD  

96 A LARGE CONCH SHELL, TWO SMALL SHELLS, PURSE AND SILVER HANDLES 
BUTTON HOOK  

97 TWO PINE FRAMED TEDDY BEAR PICTURES  

98 CONCRETE GARDEN BUDDHA  

99 TWO DOOR GLASS DISPLAY CABINET  

100 TWO DOOR GLASS DISPLAY CABINET  

101 CONCRETE BIRD BATH WITH CLASSICAL FIGURE  

102 LARGE COLLECTION OF VINTAGE AMERICAN CAR LICENCE PLATES  

103 BOX OF ORNAMENTS  AND CERAMICS  

104 A TRAY OF TRIBAL ORNAMENTS  

105 WOOD FINISH  THREE DRAWER 4 DOOR SIDEBOARD  

106 TWO F&G PICTURES 'RENDEZVOUS'  

107 A BRASS ADJUSTABLE STANDARD LAMP T/W MATCHING TABLE LAMP  

108 A BOX OF CERAMIC, GLASS, EARTHENWARE ETC  

109 A CAST IRON BASE WOODEN TOP SIDE TABLE  

110 A SMALL PINE PLANT STAND  

111 A WOODEN TEA TROLLEY  

112 AN OAK DROP LEAF TABLE, FOUR LADDER BACK CHAIRS  

113 A BOX OF RECORDS, GAMES, CDs & SUNDRIES  

114 GEORGE JONES ABBEY BLUE AND WHITE PATTERN PART DINNER AND TEA 
WARE  

Lot No Description 



 115 A F&G OIL PAINTING OF ST PAULS CATHEDRAL  

116 A F&G OIL PAINTING OF SEA SHORE  

117 A SET OF GRADUATED MALACHITE EFFECT JEWELLERY BOXES AND ONE 
OTHER   

118 A SMALL LEADED GLASS CABINET  

119 A COLLECTION OF TREASURES OF THE EARTH STONES & CATALOGUES 

120 A BOX OF BLUE & WHITE CERAMIC/CHINA  

121 A PINE TEN DRAWER CHEST  

122 A TEAK HALL TABLE WITH DRAWER  

123 VARIOUS CASED AND LOOSE BINOCULARS  

124 A CARVED TOP NEST OF THREE TABLES  

125 AN OAK THREE DRAWER ONE DOOR CUPBOARD  

126 MIXED TUB TO INCLUDE PHOTO ALBUM AND OTHER ITEMS  

127 A BOX OF CERAMICS & SUNDRIES  

128 AN OAK FINISH SIDEBAORD WITH SLIDING DOORS  

129 A WHITE TELESCOPE WITH TRIPOD  

130 A LARGE FRAMED PALLAT PAINTING OF CONTAINER SHIP BY 'BRUNO' 

131 AN ORNATE GILT FRAMED WALL MIRROR  

132 A F&G WATERCOLOUR OF BOATS ON LAKE AFTER EDWARD PEARCE  

133 AN ORNATE WALL MIRROR  

134 MAHOGANY THREE DRAWER TWO DOOR TALL BOY  

135 AN OAK LINEN FOLD BUREAU  

136 TEAK MAGAZINE RACK 

137 AN OAK TEA TROLLEY  

138 LARGE BOX OF VARIOUS COLLECTABLE TEDDY S  

139 A SEVEN DRAWER TEAK CHEST OF DRAWERS 

140 A SEVEN DRAWER TEAK CHEST OF DRAWERS 

141 A BOX OF CERAMICS & CHINA 

Lot No Description 



 142 A BOX OF CERAMICS & CHINA 

143 A WWE PAINTED HEADBOARD  

144 A TRAY OF CUTLERY  

145 A WOODEN ROCKING HORSE  

146 A BOX OF CERAMICS & CHINA 

147 THREE VARIOUS SIZED WALL MIRRORS  

148 TWO CONCRETE BIRD BATH ORNAMENTS  

149 LOOM STYLE OTTOMAN T/W LAUNDRY BIN 

150 FUJI FILM 35MM CAMERA IN CASE T/W FUJI FINE PIX T/W OTHER CAMERA AND 
CAMCORDER  

151 A BUILD IT YOUR SELF ORARY A/F 

152 A WOODBLOCK DINING TABLE WITH FOUR SPINDLE BACK CHAIRS  

153 BANARES TABLE ONE WOODEN BASE AND TWO TOPS  

154 SEVEN GLASS TEMPERATURE TUBES  

155 A WOODEN SPINNING WHEEL  

156 SOLID WOOD TABLE  

157 A TUB OF WORCESTER EVESHAM PATTER TABLE WARE ETC  

158 AN OTTOMAN  

159 A TEAK ONE DRAWER OVER TWO DOOR HALL UNIT  

160 A PINE FOUR DRAWER BEDSIDE CHEST  

161 A MARYLN MUNROE CABINET  

162 A PAINTED ROUND TABLE  

163 VARIOUS WOODEN & WICKER  ITEMS, EASELS, CHAIRS, BASKET ETC  

164 A PAINTED TABLE WITH WW1 THEME  

166 A MAHOGANY NEST OF THREE TABLES WITH GLASS COVERED TOPS  

167 A LOOM LAUNDRY BASKET 

168 A PINE TABLE WITH FOUR CHAIRS & TWO CARVERS  

169 A MAHOGANY HALL TABLE WITH TWO DRAWERS  

Lot No Description 



 170 A MAHOGANY TWO OVER TWO CHEST OF DRAWERS  

171 A MAHOGANY TWO OVER TWO CHEST OF DRAWERS  

174 TWO MAROON LEATHER THREE SEATER SOFAS WITH RECLINERS T/W A 
MATCHING ARM CHAIR  

175 LARGE PAIR OF WROUGHT IRON GATES  

176 TWO WROUGHT IRON ARCH SECTION  

177 A THREE PIECE CONSERVATORY SUITE  

178 TWO WROUGHT IRON GATES  

179 A COLLECTION OF GARDEN ORNAMENTS AND POTS  

180 TWO METAL CLOTHES RAILS  

181 A BOX OF RECORDS AND PUZZLES  

182 SMALL OAK ONE DRAWER UNIT  

183 QUANTITY OF LEGO 

184 A STAG THREE DRAWER CHEST  

185 A BAMBOO NEST OF TABLES WITH GLASS TOPS  

186 A WOOD FINISH DROP LEAF BREAKFAST TABLE  

187 A BOX WITH A SELECTION OF BADGER THEMED ITEMS INCLUDING BOSSOM, 
ARDEN SCULPTURES ETC  

188 A STAG FIVE DRAWER CHEST  

189 A STAG TWO DOOR THREE DRAWER UNIT  

190 A BOX OF BADGER ORNAMENTS & SUNDRIES  

191 A LARGE NORTH AFRICAN PICTURE T/W JUNK PAINTS AND OTHERS  

192 A PAIR OF PINE SINGLE BEDS  

193 A THREE PIECE BAMBOO CONSERVATORY SUITE  

194 A CRAM LEATHER TWO SEATER SOFA WITH MATCHING SINGLE CHAIR  

195 ACOUSTIC GUITAR AND CASE  

196 A WHITE FINISH THREE DRAWER WARDROBE WITH MATCHING TOW OVER FOUR 
CHEST  

197 A BOX OF SOFT TOYS T/W A BOX OF BADGER PLATES  

198 AN OAK ONE DRAWER HALL TABLE  

Lot No Description 



 199 VINTAGE MOVIE REELS IN METAL CASES  

200 A WOOD FRAMED EFFECT ONE DRAWER BEDSIDE  

201 A VINTAGE SEWING BOX ON LEGS T/W A VINTAGE MAGAZINE RACK  

202 A TILE TOP WOODEN COFFEE TABLE  

203 A SMALL TABLE TOP FRIDGE  

204 A WICKER CHAIR T/W A BENTWOOD CHAIR  

205 SET OF HISTORY OF THE WORLD BOOKS  

206 TWO STAG BEDSIDE UNITS  

207 LARGE COLLECTION OF LILIPUT LANE COTTAGES , HOUSES ETC  

208 A TEAK DINING TABLE & FOUR CHAIRS  

209 THREE LEATHERETTE SIDE CHAIRS  

210 A WOODEN MAGAZINE RACK TABLE T/W A SMALL TABLE  

211 A PADDED TOP OTTOMAN  

212 SHARK DUO CLEAN VACUUM 

213 A G TECH VACUUM CLEANER  

214 A PHILLIPS COMPACT DISC PLAYER CD732 

215 A PAIR OF PIONEER CS 545 SPEAKERS  

216 A KENWOOD AV AMPLIFIER T/W KENWOOD SYNTHESIZER TUNER 

217 A PAIR OF GOODMANS Q60 SPEAKERS  

218 ENGINEERS CHEST AND CONTENTS   

219 A MINI PANASONIC MUSIC CENTRE  

220 AN ICON COMMUNICATION RECEIVER  

221 A TOOL CASE & CONTENTS T/W A BOXED ROUTER  

222 HELIOS TELESCOPE AND TRIPOD  

223 A DISABILITY AID CAR HOIST  

224 A 110 VOLT PLANER  

225 A 110 VOLT ROUTER  

Lot No Description 



 226 A TECHNICS CD PLAYER 

227 A HEATED KNEE BRACE WITH MASSAGE  

228 TWO BOXES OF JIGSAW PUZZLES  

229 A PANASONIC TV  

230 A PANASONIC TV  

231 PANASONIC TV 

232 A "GALILEO" FS -120 DX REFLECTOR TELESCOPE  

233 VINTAGE BRASS SWEDISH STOVE IN BOX   

234 VINTAGE RECORD WOOD PLANE T/W STANLEY PLANE AND MIXED TOOLS  

235 LARGE DOLLS CINEMA PLAY AREA  

236 A DOUBLE BENCH GRINDER  

237 A WORKZONE POWER BREAKER/DRILL  

238 AN AEG ELECTRIC DRILL WITH STAND  

239 A RECHARGEABLE ELECTRIC DRILL  

240 AN ELECTRIC CIRCULAR SAW  

241 A BOX OF REMOTE CONTROL HELICOPTERS, DRONES ETC 

242 A BOX OF TABLE WARE, CERAMICS ETC  

243 A BOX OF TABLE WARE CERAMICS ETC  

244 A BOX OF MIXED BOOKS INCLUDING HARRY POTTER & OBSERVERS BOOKS  

245 A BOX OF MIXED WOOD WARE  

246 A LARGE BOX OF MIXED VINTAGE BOARD GAMES ETC  

247 A BOX OF SUNDRIES  

248 MINOLTA 35MM CAMERA T/W A CANON CAMERA  

249 BOX OF FRAMED AND GLAZED PICTURES  

250 A METAL TWO DRAWER FILING CABINET  

251 BOX OF TECH AND MISC 

252 BOX OF EGYPTIAN AND ETHNIC ORNAMENTS  

Lot No Description 



 253 A BOX OF CERAMICS AND ORNAMENTS  

254 BOX OF MIXED WOOD WARE INCLUDING BUDDHA HEAD  

255 BOX OF JIGSAW PUZZLES  

256 A BOX WITH A SELECTION OF CZECHOSLOVAKIAN 'BERNODOTTE' TEA AND  
TABLE WARE 

257 TWO TUBS OF LP RECORDS  

258 BOX OF SMALL COLLECTABLES TOYS   

259 BOX OF METAL WARE AND MISC 

260 AEG FRIDGE FREEZER 

261 A BOSCH ELECTRIC DRILL  

262 HOTPOINT WASHING MACHINE  

263 A 110 VOLT POWER DRILL  

264 A BOSCH WASHING MACHINE  

265 A CHEST FREEZER  

266 AN ELECTRIC TABLE SAW  

267 A HOTPOINT TUMBLE DRIER  

268 A BOSCH GRINDER/CUTTER  

269 A DIRECT POWER BENCH SAW  

270 A BOSCH DISHWASHER  

271 A GEORGE MICROWAVE  

272 A HOTPOINT UNDER COUNTER FREEZER  

273 A CHAMPION PETROL LAWN MOWER  

274 A MAMBO 212 POWER CHAIR  

275 A HAYTER LAWN MOWER A/F 

276 A JOHN LEWIS FRIDGE FREEZER  

277 GALVANISED GARDEN INCINERATOR  

278 A BOX OF BOOKS 

279 A BOX OF EARTHEN WARE, BOTTLES AND WOOD PLANES  

Lot No Description 



 280 A BOX OF VARIOUS TINS  

281 A BOX OF SPANNERS T/W WEIGHTS AND A BLOW TORCH  

282 VARIOUS BOXES & SUITCASES  

283 A BOX OF REFERENCE BOOKS  

284 VARIOUS WOODEN TRAYS  

285 A RYOBI PETROL STRIMMER  

292 A PAIR OF VINTAGE GREEN GLASS LUSTRES A/F 

293 QUANTITY OF GOOD QUALITY STERLING SILVER DRESS JEWELLERY IN 
PRESENTATION BOX  

294 A RONSON VARAFLAME BOXED 1960s LIGHTER  

295 QUANTITY OF GOOD QUALITY STERLING SILVER DRESS JEWELLERY IN 
PRESENTATION BOX  

296 TRAY OF BUTLER AND WILSON BOXED BROOCHES  

297 SELECTION OF MIXED FOSSILS  

298 TWO BOXED ROTARY WATCHES  

299 QUANTITY OF GOOD QUALITY STERLING SILVER DRESS JEWELLERY IN 
PRESENTATION BOX  

300 QUANTITY OF FOUNTAIN PENS  

301 QUANTITY OF GOOD QUALITY STERLING SILVER DRESS JEWELLERY IN 
PRESENTATION BOX  

302 TRAY OF BUTLER AND WILSON BOXED BROOCHES  

303 VAEIOUS BOTTLE OF WINE, BRANDY, PORT  AND VARIOUS MINIATURES  

304 THREE LULU GUINNESS HAND BAGS   

305 FOUR ITEMS OF TUPTON WARE  

307 FIVE 9CT GOLD RINGS SET WITH SEMI PRECIOUS STONE   

308 FIVE 9CT GOLD RINGS SET WITH SEMI PRECIOUS STONE   

309 FIVE 9CT GOLD RINGS SET WITH SEMI PRECIOUS STONE   

310 LARGE QUANTITY OF 9CT GOLD EARRINGS 

311 QUANTITY OF 9CT PENDANTS SET WITH SEMI PRECIOUS STONE   

312 TWO 9CT GOLD BRACELETS SET WITH SEMI PRECIOUS STONE   

Lot No Description 



 313 FIVE 9CT GOLD RINGS SET WITH SEMI PRECIOUS STONE   

314 FIVE 9CT GOLD RINGS SET WITH SEMI PRECIOUS STONE   

315 20 STERLING SILVER DRESS RINGS SET WITH SEMI PRECIOUS STONES 

316 20 STERLING SILVER DRESS RINGS SET WITH SEMI PRECIOUS STONES 

317 20 STERLING SILVER DRESS RINGS SET WITH SEMI PRECIOUS STONES 

318 A TRAY OF AMETHYST QUARTZ  

319 A TRAY WITH CRYSTAL PERFUME BOTTLES 

320 20 STERLING SILVER DRESS RINGS SET WITH SEMI PRECIOUS STONES 

321 THREE ART GLASS VASES T/W BOXED EDINBURGH CRYSTAL GLASSES  

322 FIVE CASES OF SEMI PRECIOUS STONES AND CRYSTALS  

323 FIVE 9CT GOLD RINGS SET WITH SEMI PRECIOUS STONE   

324 FIVE 9CT GOLD RINGS SET WITH SEMI PRECIOUS STONE   

325 FIVE 9CT GOLD RINGS SET WITH SEMI PRECIOUS STONE   

326 FIVE 9CT GOLD RINGS SET WITH SEMI PRECIOUS STONE   

327 FIVE 9CT GOLD RINGS SET WITH SEMI PRECIOUS STONE   

328 FIVE 9CT GOLD RINGS SET WITH SEMI PRECIOUS STONE   

329 FIVE 9CT GOLD RINGS SET WITH SEMI PRECIOUS STONE   

330 FIVE 9CT GOLD RINGS SET WITH SEMI PRECIOUS STONE   

331 TRAY OF WRIST WATCHES INCLUDING SEIKO 

332 SELECTION OF SWAROVSKI CRYSTAL SMALL ORNAMENTS  

333 TWO FOSSIL ORNAMENTS  

334 FOUR ITEMS OF TUPTON WARE  

335 FOUR ITEMS OF TUPTON WARE  

336 A BRASS MINERS LAMP  

337 QUANTITY OF GOOD QUALITY STERLING SILVER DRESS JEWELLERY IN 
PRESENTATION BOX  

338 TWO SCRIM SHAW STYLE RESIN TUSKS  

339 FOUR ITEMS OF TUPTON WARE  

Lot No Description 



 340 TWO MURANO GLASS CLOWN ORNAMENTS 

341 PAIR OF HOME PRIDE  "SPILLERS" 1979 CERAMIC SALT AND PEPPER POTS T/W 
PLASTIC FLOUR MAN 

342 SELECTION OF GLASS SWANS AND ANIMALS  

343 PAIR OF LUXENOA ICE SHARD CANDLE HOLDERS  

344 A BOX OF WRIST WATCHES, LIGHTERS, POCKET WATCHES ETC  

345 SELECTION OF MILITARY RELATED ITEMES  

346 TWO SMALL TRAYS FULL OF BROOCHES BUTLER AND WILSON ETC 

347 A TRAY OF BOXED DRESS JEWELRY  

348 TRAY OF AGATE AND QUARTZ  

349 JEWELLERY BOX CONTAINING  MALACHITE JEWELLERY AND OTHER ITEMS  

350 A TIN AND A BOX OF MIXED COINAGE AND NOTES  

351 A TRAY OF AMBER JEWELRY ETC  

352 COLLECTION OF HONORA PEARLS AND OTHER PEARL STYLE JEWELLERY  

354 WATCH CASE FULL OF WRITS WATCHES  

355 THREE SMALL TRAYS OF DRESS JEWELLERY  

356 A TRAY OF DRESS JEWELRY  

357 AN IMAGINE MONOCULAR SPOTTER 

358 A BOX OF INTERESTING ITEMS  

359 BOX OF STEIFF BEAR KEY RINGS  

360 A BOX OF VINTAGE SPECTACLES, CUT THROAT AND INTERESTING ITEMS  

361 A CASE WITH SILVER & OTHER CUFF LINKS, MEDALLION AND OTHER JEWELRY   

362 VERY LARGE AMMONITE FOSSIL 

363 A TRAY WITH LIGHTERS , WATCHES ETC  

364 A SMALL SET OF CUTTERS  

365 TWO FOLDERS OF FIRST DAY COVERS  

368 FOUR DISPLAY CASES OF POCKETS WATCHES SOME LOOSE  

369 SIX CASES OF WORLD OF INSECTS ENCASED IN RESIN  

Lot No Description 



 370 A SMASUNG VIDEO CAMERA 

371 THREE CHARLIE BEARS ,BOO BOO, BAM BOO AND BRONTE 

372 THREE CHARLIE BEARS , SAM, ROMEO, CLARA 

373 THREE CHARLIE BEARS , BRIT, EMMA AND PANSY  

374 THREE CHARLIE BEARS ,ROSS , JASPER AND WILLIAM 

375 THREE CHARLIE BEARS , JOSEPH, BAILEY AND JACK JUNIOR  

376 THREE CHARLIE BEARS , BIG FRED , WILLIAM AND ONE OTHER  

377 THREE CHARLIE BEARS , BROOK , KYLE AND LEWIS  

378 THREE CHARLIE BEARS , REECE, BAILEY AND REGGIE 

379 THREE CHARLIE BEARS , OLIVIA LEWIS AND ONE OTHER ,  

380 THREE CHARLIE BEARS , JOSHUA, EDMUND AND POPPY 

381 THREE CHARLIE BEARS , GEORGE , FINLEY AND MANDY  

382 LARGE STEIFF HUSKEY 

383 VARIOUS STEIFF BEARS  

384 VARIOUS STEIFF BEARS  

385 VARIOUS STEIFF BEARS AND PANDAS  

386 A DOUBLE MAGIC LANTERN AND BOX OF SLIDES  

387 TUB OF FDC'S ETC 

388 TUB OF STAMPS, ALBUMS AND  FDC'S 

389 TUB OF STAMPS AND FDC'S 

390 A BOX OF MIXED HORNBY ACCESSORIES  

391 BOXED HORNBY BR BO BO ELECTRIC CLASS 86 "POSTHASTE" ENGINE T/W B416 
MAIL COACH AND R592 ROYAL MAIL COACH 

392 MIXED BOX OF BOXED HORNBY COACHES , TENDERS ETC 

393 BOXED HORNBY R 325 LMS LOCO 

394 BOXED LIMA CLASS 37 LOCO RANNOCH ENGINE T/W TWO LOOSE COACHES  

395 BOXED HORNBY INERCITY 225 R696 ELECTRIC TRAIN SET T/W FLYING 
SCOTSMAN SET 

397 BOXED HORNBY R 219 BR CO CO DIESEL T/W THREE R 439 OPEN COACHES  

Lot No Description 



 

 398 BOXED LIMA CLASS 50 5004 EAGLE ENGINE T/W A BOXED HORNBY ENGINE  

399 BOXED HORNBY R 116 CLASS 47 INTERNATIONAL FLEET ENGINE T/W LIME 
WESTON PIONEER ENGINE  

400 FIVE 9CT GOLD RINGS SET WITH SEMI PRECIOUS STONE   

401 FIVE 9CT GOLD RINGS SET WITH SEMI PRECIOUS STONE   

402 A ROYAL DOULTON CAT GROUP ORNAMENTS  

403 COLLECTION OF CAMROSE AND KROSS JACQUELINE BOUVIER KENNEDY 
REPLICA BROOCHES  

Lot No Description 


